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@ Un juego de un parque de diversiones consiste en una pelotita que se mueve por
un carril rectilineo con aceleracién a = kt hacia la derecha, con k£ constante > 0.
A t=0, la pelotita se halla en reposo en el extremo izquierdo del carril (punto A).
El jugador dispone de un rifle, ubicado a una distancia D del punto A, que dispara
bolas con velocidad vy variable, pero con un angulo « fijo.
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(a) ;Con qué velocidad vy debe disparar el jugador para que le sea posible acertar
en la pelotita? Es decir, ;jpara qué valor de vy las trayectorias de la bala y la
pelotita se intersectan?.
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(b) Siwp es alguna de las velocidades halladas en a), jen qué instante debe disparar
el jugador para pegarle a la pelotita?
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@ Un jugador de futbol patea la pelota fuera de la cancha hacia las tribunas con
velocidad inicial vy y angulo de elevacién 6. La tribuna forma un angulo « con la
horizontal (ver figura). Se aconseja utilizar un sistema de referencia con los ejes
(z,y) en las direcciones horizontal y vertical, respectivamente.

(a) Muestre que la expresién del alcance L en funcién del dngulo 6 esta dada por:
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(b) Grafique el alcance L en funciéon de 6 y demuestre que para cada valor de L
hay dos valores posibles de 6 (tiro rasante y tiro de elevacién).

https://www.desmos.com/calculator

(c) ;Cual es el angulo # para el cual el alcance es maximo?
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